
produced	by布から始まる楽しい暮らし	コッカファブリック・ドットコム

後ポケット
表布×1枚

両脇外布
表 布×2枚
接着芯×2枚

肩ひも
表 布×2枚
接着芯×2枚

⼝布
表 布×2枚
接着芯×2枚

前ポケット
表布×1枚

前外布
表 布×1枚
接着芯×1枚

後外布
表 布×1枚
接着芯×1枚

内布
表布×2枚

ふた
表 布×2枚
接着芯×2枚
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【縫い代 2】 【縫い代 2】
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1. 接着芯を⽣地の裏側に貼る
（ふた、⼝布、両脇外布、前外布、後外布、肩ひも）

2. 肩ひもを縫う

3. ふたを縫う

4. ポケットを縫う

5. 外布を縫う

7. ふたと肩ひもを⼝布に仮⽌めする

8. 外布と内布を中表に合わせて袋⼝を縫う

9. 表に返して袋⼝にステッチを⼊れたら完成！

※最後に返し⼝を閉じる

0.5cm幅ステッチ

4cm幅0.2cm幅ステッチ

1cm折る

1cmで縫う

肩ひも（表）

前外布（表） 後外布（表）

肩ひも（裏） 肩ひも（裏）

肩ひもを中表に合わせて縫う（縫い代は割る）

ふたを中表に合わせて縫う

ポケット⼝を三つ折りして、前外布と後外布に仮⽌めする

表に返してステッチする

肩ひも出来上がりに折って両端にステッチする

0.5cm幅ステッチ

1cmで縫う

0.5cmで仮⽌め0.5cmで仮⽌め

0.5cmで仮⽌め

ふた
（裏）

ふた
（表）

前ポケット
（表）

前ポケット
（表）

後ポケット
（表）

1cm1cm

縫い代を脇側に倒して
0.5cm幅ステッチ

1cmで縫う

1cmで縫う

1cmで縫う

縫い代を上側に倒して
0.5cm幅ステッチ

後ポケット
（表）

後ポケット
（表）

⼝布（表）

⼝布（表）

ふた（表）

脇

⼝布（表）

⼝布（裏）

⼝布（裏）

前ポケット
（表）前ポケット

（表）

前外布
（表）

前外布
（表）

両
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外
布︵
裏
︶

両
脇
外
布︵
表
︶

1cmで縫う

返し⼝を
約 7cm開ける （裏）

後外布（裏）

⼝布（裏）

⼝布（裏）

内布（裏）

内布（裏）

1cmで縫う

2cm 2cm

1cmで縫う

1cmで縫う

1cmで縫う

肩
ひ
も︵
表
︶

ふた

返
し
⼝

1cmで縫う
肩ひも三つ折り

縫い代を上側に倒して
0.5cm幅ステッチ

□表 布  110cm幅以上×70cm
□接着芯  90cm幅以上×50cm

使⽤した布：JUBILEE	JG44100-1	(B)

材料

単位は cm。（ ）内は縫い代、指定以外 1cmつける

製図と裁ち⽅図

作り⽅

ミニショルダーバッグ

design	&making:	コッカファブリック

サイズ：タテ 16cm×ヨコ 16cm×マチ 4cm
※肩ひも含まず 6. 両脇と底、マチを縫う


